

RIM – NOVA GODINA – AVIONOM IZ SARAJEVA



RIM NOVA GODINA 2025./28.12.2024 - 2.1.2025 | 6 dana, 1749 KM

DAN 1 28.12. SARAJEVO - RIM

Okupljanje na aerodromu u Sarajevu dva sata prije leta te obavljene pasoške formalnosti. Direktan let iz Sarajeva za Rim sa avio kompanijom Wizz Air 08:15h. Slijetanje u Rim planirano u 09:45h. Transfer do hotela. vrijeme do check in-a slijedi prvi dio fakultativnog obilaska prijestolnice Italije - RIMA: mješavinu legendi, istorije, tradicije i religije započinjete Bazilikom svete Marije, a potom ulazite u crkvu svetog Petra u lancima sa famoznom Mikelandelovom skulpturom Mojsija. Osjetite antički duh grada pokraj najpoznatijeg amfiteatra svijeta - Koloseuma, Konstantinog slavoluka, Rimskog foruma kao središta društvenog života antičkog Rima, zatim carskih Forum sa Trajanovim stubom, Kapitolskim brdom i istoimenim trgom, kao i monumentalnog zdanja Vitoriano na Trgu Venecija. Slobodno vrijeme provedite šetajući šoping ulicom Via del Corso ili osjetite noćnu draž svjetski poznate Fontane di Trevi, živu atmosferu Španskog trga ili uživajte u brojnim romantičnim kafanicama Rima. Nocenje.

DAN 2 29.12.2024. RIM OBILAZAK

Nakon doručka fakultativni obilazak prijestolnice Italije - RIMA: mješavinu legendi, istorije, tradicije i religije započinjete Bazilikom svete Marije, a potom ulazite u crkvu svetog Petra u lancima sa famoznom Mikelandelovom skulpturom Mojsija. Osjetite antički duh grada pokraj najpoznatijeg amfiteatra svijeta - Koloseuma, Konstantinog slavoluka, Rimskog foruma kao središta društvenog života antičkog Rima, zatim carskih Forum sa Trajanovim stubom, Kapitolskim brdom i istoimenim trgom, kao i monumentalnog zdanja Vitoriano na Trgu Venecija. Slobodno vrijeme provedite šetajući šoping ulicom Via del Corso ili osjetite noćnu draž svjetski poznate Fontane di Trevi, živu atmosferu Španskog trga ili uživajte u brojnim romantičnim kafanicama Rima.

DAN 3 30.12.2024. TIVOLI ILI NAPULJ

Fakultativno mogućnost odlaska do predivnog gradica Tivoli nedaleko od Rima sa posjetom Vili d'Este objektom koji je pod zaštitom UNESCO-a a plijeni bajkovitim fontanama i vrtovima jedne od najmoćnijih porodica renesansnog Rim. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti u Rimu.

ILI

Mogućnost fakultativnog izleta do prijestolnice juga Italije, Napulja, sa najznačajnijim znamenitostima centra grada: Castel Nuovo, Opera San Carlo, Galleria Umberto I, Piazza del Plebiscito, Statua di Augusto, Castel dell Ovo, shopping ulica Via Toledo, itd...

Vaš partner za putovanja!

Slobodno vrijeme za šetnju i šoping. Preporuka je odlazak u jednu od najstarijih, a po mnogima i najboljih picerija svijeta, Pizzeria Brandi. Slobodno vrijeme možete ispuniti I odlaskom do Caffè bar Nilo gdje se nalazi oltar posvećen legendi ovog grada Armandu Diegu Maradoni.

DAN 4 31.12.2024. VATIKANSKI MUZEJI I COLOSSEUM

Nakon doručka slijedi fakultativna posjeta Vatikanskim muzejima sa neprocjenjivo vrijednom zbirkom antičkih skulptura, Pinakotekom, papskim odajama i neponovljivim Rafaelovim sobama. Pred sam kraj obilaska tiho i sa divljenjem zakoračite u Sikstinsku kapelu nakon koje vaše shvatanje umjetnosti više nikada neće biti isto. Slijedi doživljaj unutrašnjosti najveće hrišćanske crkve na svijetu Bazilike Svetog Petra kao i istoimenog prostranog trga sa kolonadom stubova i kreacijama baroknog umjetnika Berninija. Prošetajte do najpoznatije papske tvrđave, Castel Sant Angelo gdje vijugavi Tiber i brojni mostovi kreiraju jedinstven doživljaj grada. Nakon Vatikana, mogućnost fakultativnog posjeta Koloseumu, Palatinu i Rimskim forumima – najčuvanijim lokalitetima antičkog Rima. Mjesta na kome nastaje i kroz vijekove živi vječni grad. Najveći antički amfiteatar – Koloseum, najznačajniji od „sedam rimskih“ brežuljaka – Palatin i najpoznatiji trgovi – Rimski forumi, dočaraće Vam grad na potpuno drugačiji način.

DAN 5 01.01.2025. RIM-SOBODNO VRIJEME

Nakon doručka. Slobodan dan za individualne aktivnosti.

DAN 6 02.01.2025. RIM-SARAJEVO

Check out iz hotela te odlazak transferom do aerodroma. Let za Sarajevo u 10:35h. Dolazak u Sarajevo planiran u 12:05h. Kraj programa.

Uvjeti putovanja

Cijena uključuje

- Povratnu avio kartu Sarajevo - Rim (Wizz Air) ruksak + prtljag do 10kg
- 5 noćenja sa doručkom Hotel 4*
- Transferi aerodrom-hotel-aerodrom
- Kompletnu organizaciju putovanja uz stručne vodiče tokom putovanja, za vrijeme boravka u kao i u toku realizacije svih planiranih posjeta ili u toku realizacije fakultativnih (neobaveznih) izleta.

Cijena ne uključuje

- Fakultativne izlete i ulaznice za muzeje
- Obavezno putničko zdravstveno osiguranje (PZO) 15KM.
- Gradska taxa, plaća se na recepciji prilikom check in-a (7,5eur po osobi po danu)

Vaš partner za putovanja!